

МОТИВИ

по проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № Из-2539 от 17 декември 2012 г. за определяне максималния размер на контролните точки, условията и реда за отнемането и възстановяването им, списъка на нарушенията, при извършването на които от наличните контролни точки на водача, извършил нарушението, се отнемат точки съобразно допуснатото нарушение, както и условията и реда за издаване на разрешение за провеждане на допълнително обучение
(Обн. ДВ, бр. 1 от 2013 г.; изм. и доп. бр. 44 от 2015 г., бр. 28 от 2017 г. и бр. 26 от 2018 г.)

1. Причини, които налагат приемането на акта:

Във връзка с изпълнение на Решение № 704 на Министерския съвет от 2018 г. за приемане на мерки за трансформация на модела на административно обслужване и анализа на направените констатации и препоръки относно предоставяне на услуга 2290 (издаване на разрешение за възстановяване на контролни точки) е необходимо да бъдат направени изменения и допълнения в Наредба № Из-2539 от 17 декември 2012 г. за определяне максималния размер на контролните точки, условията и реда за отнемането и възстановяването им, списъка на нарушенията, при извършването на които от наличните контролни точки на водача, извършил нарушението, се отнемат точки съобразно допуснатото нарушение, както и условията и реда за издаване на разрешение за провеждане на допълнително обучение.

С оглед подобряване на нормативната уредба за ограничаване на административната тежест пред бизнеса и подобряване на административното обслужване е необходимо извършването на служебна проверка за наличието на персонал на лицата, извършващи допълнително обучение на водачите на моторни превозни средства за частично възстановяване броя на контролните точки, както и за придобито или признато в Република България образование на преподавателите, провеждащи допълнителното обучение.

2. Цели, които се поставят:

С проекта се цели подобряване на нормативната уредба, ограничаване на административната тежест пред бизнеса и подобряване на административното обслужване за бизнеса и гражданите, чрез отпадане на изисквания за предоставяне на документи, налични при държавни органи.

Проектът цели отпадане на изискването за представяне от лицата, извършващи или желаещи да извършват допълнително обучение на водачите на моторни превозни средства за частично възстановяване броя на контролните точки на копия от трудови договори на преподавателите за извършване на дейността. Цели се също да не се представят копия на дипломите за завършено висше образование на преподавателите, издадени след 1 януари 2012 г. Справка за съответствието с изискванията за наличие на трудов договор с преподавателите, извършващи допълнително обучение на водачите на моторни превозни средства за възстановяване на броя на контролните точки, както и за притежаваното от тях образование ще се извършва служебно.

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:

Издаването на наредбата не води до необходимост от допълнителни финансови средства.

4. Очаквани резултати от прилагането:

Подобряване на нормативната уредба, ограничаване на административната тежест пред бизнеса и подобряване на административното обслужване за бизнеса и гражданите

5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

С проекта не се въвеждат изисквания, произтичащи от актове на Европейския съюз, предвид което не е изготвена справка за съответствието.